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04. Zakladni udaje o stavb &

05. Staticky vypo ¢éet

Pfedmétem statického vypoctu je navrh a posouzeni ocelovych konstrukénich prvki
oplasténi pristfeSku pro parkovani ndkladnich vozl technickych sluzeb.

05.1. Navrh konstrukce

Jedna se o ocelové vaznice navrzené z ocelovych valcovanych profild U a konstrukci

bocnich stén z ocelovych tenkosténnych uzavienych profilt &tvercového prafezu.

05.1.1 Zatizeni

stalé

krytina stfechy (trapézovy plech)

Celkem

nahodilé

snih Slli
Navé;

vitr

05.1.2 ZatiZeni na prvky (normove)
sttecha v pruhu 1,2 m — 0,106 * 1,2 = 0,13 KNim

snih v pruhu 0,752 m — 0,8 * 1,2 = 0,96 kNim

tl. kce
mm

So
1,0
1,0

Vet
m/s
24,0

vitr v pruhu 0,752 m — 0,864 * 1,2 * 2 = 2,07 kNm

05.1.3 Protokol vypo €tu

A: VAZNICE

Zakladni data

Typ konstrukce

Ram XYZ

Pocet uzll :

Pocet prutl( :

Pocet maker 1D:

Pocet linii :

Pocet 2D maker :

Pocet prirez( :

Pocet stavu :

Pocet materiala:

~lo|rlololelkIN]

hmotnost
kg/m3 kg/m2
10,6
K Hs
0,8 1,0
0,898 1,0
Qref souc
N/m?
360 2

On

0,11
0,11

0,80
0,90

Vi

0,72

Y

1,2

i
1,4
1,4

i

1,2

oF

0,13
0,13

Vyg
1,12
1,26

Vyg

0,86
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Material

Jméno

S 235
Pevnost v tahu 360.000 MPa
Mez kluzu 235.000 MPa
Modul E 210000.00 MPa
Poissontv soug. 0.30
Objemova hmotnost 7850.000 kg/m”"3
Roztaznost 0.012 mm/m.K

Vypis materialu
Skupina prutu :
1/1

¢is. | Jméno | jakost

jednotkova hmotnost
kg/m

délka | vaha

1ju120 |S 235

13.

35 4.00] 53.38

Celkova hmotnost konstrukce : 53.38 kg

Néatérova plocha : 1.78 m"2

Uzly
uzel X Y z
m m m

1| 0.000f 0.000] 0.000

2| 4.000] 0.000] 0.000
Pruty
makro | prut | uzell | uzel 2 | délka Rx prifez | jakost

m deg

1 1 1 2| 4.000f -1.72{1-U120 [S 235

Prufezy

U120

Prafez €. 1- U120
Material : 1 - S 235

A 1.700000e+003 mm”"2
Ay/A 0.312 Az/A 0.395
ly 3.713296e+006 mm”™4 Iz 4.416420e+005 mm”™4
lyz 4.150461e-008 mm~4 It 4.150000e+004 mm”™4
w 9.000000e+008 mm”6
Wely 6.070000e+004 mm~3  |Welz 1.110000e+004 mm~"3
Wply : 7.260000e+004 mm~3  |[Wplz : 2.320000e+004 mm~3
cy 16.29 mm cz 60.00 mm
iy 46.74 mm iz 16.12 mm
dy -34.12 mm dz 0.00 mm
Obrys : 446.00 mm

4/29



Druh posudku : U priifez
Vyska 120.00 mm |Sitka 55.00 mm
TlouStka pasnice 9.00 mm TlouStka stojiny 7.00 mm
Polomér 9.00 mm
Podpor
podpora | uzel typ Velikost
m
1 1{XYZRx 0.20
2 2|YZ 0.20
Zatézovaci stavy
Stav Jméno souc. Popis
1{vit 1.10|Vlastni vaha. Smér -Z
2]od strechy 1.30|Stalé - Zatizeni
3|snih 1.40[{Nahodilé - snih
4|vitr tlak 1.20|Nahodilé - vitr Vybér.
5|vitr sani 1.20|Nahodilé - vitr Vybér.
6|osamele bremeno 1.20|Nahodilé - osb

Jméno

snih

vitr Vybér.

osb

Skupina nahodilych zatizeni

Zatézovaci stav Cis. 6 - osaméla zatizeni

makro typ dx exY | exZ X Y z
m m m
1|sila kN |2.00 abs 0.00| 0.00]|glo 0.00] 0.00 -1.20
ZatéZovaci stav Cis. 2 - spojita zatiZzeni
makro | typ dx exY | exZ XzaC | YzaC | Zzac
m m m kon kon kon
1{sila  |0.00 rel 0.00| 0.00|glo 0.00 0.00| -0.13
kN/m {1.00 dél 0.00 0.00 -0.13
ZatéZovaci stav Cis. 3 - spojita zatiZzeni
makro | typ dx exY | exZ XzaC | YzaC | Zzac
m m m kon kon kon
1{sila  |0.00 rel 0.00| 0.00|glo 0.00 0.00| -0.96
kN/m [1.00 dél 0.00 0.00] -0.96
Zatézovaci stav Cis. 4 - spojita zatizeni
makro | typ dx exY | exZ XzaC | YzaC | Zzac
m m m kon kon kon
1{sila  |0.00 rel 0.00| 0.00|glo 0.00 0.00| -0.86
kN/m [1.00 dél 0.00 0.00] -0.86
Zatézovaci stav Cis. 5 - spojita zatizeni
makro | typ dx exY | exZ XzaC | YzaC | Zzac
m m m kon kon kon
1{sila  |0.00 rel 0.00| 0.00|glo 0.00 0.00 1.73
kN/m [1.00 dél 0.00 0.00 1.73
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Kombinace

Kombi Norma Stav soud.

1.|CSN - Gnosnost 1 vt 1.00
hlavni zatizeni

2 od strechy 1.00

3 snih 1.00

4 vitr tlak 1.00

5 vitr sani 1.00

6 osamele bremeno 1.00

2.[CSN - pouzitelnost 1 vt 1.00
hlavni zatizeni

2 od strechy 1.00

3 snih 1.00

4 vitr tlak 1.00

5 vitr sani 1.00

6 osamele bremeno 1.00

Zakladni pravidla pro generovani kombinaci na Ginosnost.
1:1.10*Z2S1/1.30*Z2S2

:1.10*2S1/1.30*2S2 / 1.40*ZS3
:1.10*Z2S1/1.30*2S2 / 1.20*Z2S4 / 1.20*ZS5
:1.10*2S1/1.30*2S2 / 1.20*ZS6

gabhwiN

Zakladni pravidla pro generovani kombinaci na pouZitelnost.
1:1.00*Z2S1/1.00*ZS2

:1.00*ZS1/1.00*ZS2 / 1.00*ZS3

:1.00*ZS1/1.00*ZS2 / 1.00*ZS4 / 1.00*ZS5
:1.00*ZS1/1.00*ZS2 / 1.00*ZS6

A wWN

Vypis nebezpeénych kombinaci na Ginosnost

1/ 1:+1.10*2S1+1.30*ZS2

2/ 3:+1.10*ZS1+1.30*2S2+1.20*ZS5

3/ 4:+1.10*ZS1+1.30*2S2+1.20*ZS6

4/ 5:+1.10*Z2S1+1.30*ZS2+1.26*2S3+1.08*2S4+1.08*Z2S6
5/ 5:+1.10*ZS1+1.30*2S2+1.26*Z2S3+1.08*Z2S5+1.08*ZS6

Vypis nebezpeénych kombinaci na pouZzitelnost

1/ 1:+1.00*ZS1+1.00*ZS2

2/ 3:+1.00*ZS1+1.00*ZS2+1.00*ZS5

3/ 5:+1.00*ZS1+1.00*Z2S2+0.90*2S3+0.90*Z2S4+0.90*ZS6

Vzpérna délka

:1.10*2S1/1.30*2S2 /1.26*2S3 / 1.08*2S4 / 1.08*ZS5 / 1.08*2S6

:1.00*Z2S1/1.00*2S2 / 0.90*2S3 / 0.90*ZS4 / 0.90*ZS5 / 0.90*ZS6

[ prut | makro [ ky | kz | kyz | kitb | swayY [ swayz |

poz. zatizeni

[ kap M ||
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Protokol o vypoctu.
Linearni vypocet

Pocet 2D prvkl 0
Pocet 1D prvkd 1
Pocet uzlu sité 2
Pocet rovnic 12
Zatézovaci stavy ZS 1 vlt
ZS 2 od strechy
ZS 3 snih
ZS 4 vitr tlak
ZS 5 vitr sani
ZS 6 osamele bremeno
Spusténi vypoctu 27.07.2018 13:10
Konec vypoctu 27.07.2018 13:10

Suma zatizeni a reakci.

X|lyYy Z
zat. stav 1 zatizeni 0.0f 0.0] -0.5
reakce v uzlech 0.0] 0.0 0.5
reakce na liniich 0.0f 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0f 0.0 0.0
kontakt 2D 0.0f 0.0 0.0
zat. stav 2 zatizeni 0.0f 0.0] -0.5
reakce v uzlech 0.0 0.0 0.5
reakce na liniich 0.0 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0 0.0 0.0
kontakt 2D 0.0 0.0 0.0
zat. stav 3 zatizeni 0.0 0.0] -3.8
reakce v uzlech 0.0] 0.0 3.8
reakce na liniich 0.0f 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0f 0.0 0.0
kontakt 2D 0.0f 0.0 0.0
zat. stav 4 zatizeni 0.0f 0.0] -35
reakce v uzlech 0.0 0.0 3.5
reakce na liniich 0.0 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0 0.0 0.0
kontakt 2D 0.0 0.0 0.0
zat. stav 5 zatizeni 0.0f 0.0 6.9
reakce v uzlech 0.0 0.0] -6.9
reakce na liniich 0.0f 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0f 0.0 0.0
kontakt 2D 0.0 0.0 0.0
zat. stav 6 zatizeni 0.0f 0.0] -1.2
reakce v uzlech 0.0] 0.0 1.2
reakce na liniich 0.0f 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0f 0.0 0.0
kontakt 2D 0.0f 0.0 0.0
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Deformace na prutu(ech). Globalni extrém
Linearni staticky - nebezpeéné nebo vSechny kombinace

Skupina prutd :1

Skupina kombinaci na pouzitelnost :1

prut | pr.€. | kombi dx ux uy uz fix fiy fiz
[m] [mMm] | [mm] | [mm] | [mrad] | [mrad] | [mrad]
1 1 1{ 2.000[ 0.00 0.29] -1.14 0.00 0.00 0.00
0.000] 0.00 0.00] -0.00 0.00 0.91 0.23
4.000| 0.00 0.00] -0.00 0.00 -0.91] -0.23
VnitFni sily na prutu(ech). Globalni extrém
Linearni staticky - nebezpeéné nebo vSechny kombinace
Skupina prutd :1
Skupina kombinaci na Unosnost :1/5
prut | pr.€. | kombi dx N Vy Vz Mx My Mz
[m] [KN] | [kN] [KN] | [KNm] | [kNm] | [kNm]
1 1 4] 4.000| 0.00 0.17) -5.57 0.00] -0.00] -0.00
0.000| 0.00f -0.17 5.57 0.00] -0.00 0.00
2.000] 0.00f -0.02 0.65 0.00 6.22] -0.19
2 0.00 0.00] -0.00 0.00] -3.51 0.11
CSN. Prut vSe. KU vse.
Posudek prutu podle €SN 731401 - 1998.
Soucinitele spolehlivosti gama M0 =1.15 gama M1 =1.15
Standardni vypis, extremy v prvcich.
Makro :1 Prut :1 L=4.000m Pr.:1-U120 S 235
tfida 1, posouzen jako tfida 3
fez=2.000m  kombi Gnos.=4 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm
Navrh 0.0f -0.0f 06| 0.0 6.2 -0.2
Limit 347.4] 62.6] 79.2] 0.0] 124 23
soug. 0.00| 0.00{ 0.01| 0.00] 0.50{ 0.08
Napéti : : sig=-107.3MPa 116.7MPa tau=0.9MPa souc.=0.57
Posudek stability souc.
Ohyb y-y : chi=1.00 Mgyg=6.2Mp,g=12.4 0.50
Tlak + ohyb :  miy=-1.09 miz=-3.17 miLT=0.40

- vzpér: chi=0.12
- klopent:

Maximalni jednotkovy posudek = 0.57

ky=1.00kz=1.00sig=-107.3MPa 0.57
kz=1.00sig=-107.3MPa 0.57

chiz=0.12

kLT=1.00

- prufez vyhovuije.
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B: STENY

Zakladni data

Typ konstrukce : Ram XYZ

Pocet uzld : 34

Pocet prutl : 45

Pocet maker 1D: 45

Pocet linii : 0

Pocet 2D maker : 0

Pocet prirez( : 3

Pocet stavu : 4

Pocet materiall: 1

Material

Jméno

S 235
Pevnost v tahu 360.000 MPa
Mez kluzu 235.000 MPa
Modul E 210000.00 MPa
Poissontv soug. 0.30
Objemova hmotnost 7850.000 kg/m”"3
Roztaznost 0.012 mm/m.K

Vypis materialu
Skupina prutu :

1/45
Cis. Jméno | jakost jednotkova hmotnost délka | vaha
kg/m m kg
2|K60/60/4 |[S 235 6.96 0.21 1.46
3|B60.3/5 |S 235 6.75| 29.24] 197.45
Celkova hmotnost konstrukce : 198.91 kg

Néatérova plocha : 5.58 m"2
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Prufezy

K60/60/4

Prafez €. 1- K60/60/4
Materidl : 1 - S 235
A 8.864751e+002 mm"2
Ay/A 0.500 Az/A 0.500
ly 4.614161e+005 mm™4  |Iz 4.618126e+005 mm~™4
lyz 1.900530e-008 mm"4 It 7.120000e+005 mm~4
w 2.592000e+008 mm"6
Wely 1.570000e+004 mm"3 |Welz : 1.570000e+004 mm"3
Wply : 1.851769e+004 mm”3  |Wplz : 1.851769e+004 mm”3
cy . 30.00 mm cz 30.00 mm
iy 22.81 mm iz 22.82 mm
dy 0.00 mm dz 0.00 mm
Obrys : 240.00 mm
Druh posudku : Obdélnikové uzaviené prirezy
Vyska 60.00 mm |Sitka  [60.00 mm
Tloustka stojiny 4.00 mm
ZatéZovaci stavy
Stav Jméno souc. Popis
1{vit 1.10|Vlastni vaha. Smér -Z
2]od plechu 1.35|Stalé - Zatizeni
3|vitr tlak 1.20|Nahodilé - vitr Vybér.
4|vitr sani 1.20|Nahodilé - vitr Vybér.

Skupina nahodilych zatizeni

Jméno

vitr Vybér.

Ve
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s

ZatéZovaci stav Cis. 2 - spojita zatizeni

Spojita zatizeni.ZatéZovaci stavy - 2
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ZatéZovaci stav Cis. 3 - spojita zatizeni
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ZatéZovaci stav Cis. 4 - spojita zatizeni
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Kombinace

Kombi Norma Stav souc.

1.|CSN - Gnosnost 1 vt 1.00
hlavni zatizeni

2 od plechu 1.00

3 vitr tlak 1.00

4 vitr sani 1.00

2.[CSN - pouzitelnost 1 vt 1.00
hlavni zatizeni

2 od plechu 1.00

3 vitr tlak 1.00

4 vitr sani 1.00

Zakladni pravidla pro generovani kombinaci na Gnosnost.
1:1.10*2S1/1.35*ZS2
2:1.10*ZS1/1.35*2S2 / 1.20*ZS3 / 1.20*ZS4

Zakladni pravidla pro generovani kombinaci na pouZitelnost.
1:1.00*Z2S1/1.00*ZS2
2:1.00*ZS1/1.00*ZS2 / 1.00*ZS3 / 1.00*ZS4

Vypis nebezpecnych kombinaci na Gnosnost
1/ 1:+1.10*ZS1+1.35*ZS2

2/ 2:+1.10*ZS1+1.35*2S2+1.20*ZS3
3/ 2:+1.10*ZS1+1.35*2S2+1.20*ZS4

Vypis nebezpeénych kombinaci na pouzitelnost
1/ 1:+1.00*ZS1+1.00*ZS2

2/ 2:+1.00*ZS1+1.00*Z2S2+1.00*ZS3
3/ 2:+1.00*ZS1+1.00*Z2S2+1.00*ZS4

Protokol o vypoctu.
Linearni vypocet

Pocet 2D prvku 0
Pocet 1D prvku 45
Podet uzld sité 34
Pocet rovnic 204
Zatézovaci stavy ZS 1 vlt
ZS 2 od plechu
ZS 3 vitr tlak
ZS 4 vitr séni
Spusténi vypoctu 02.08.2018 10:59
Konec vypoctu 02.08.2018 10:59

Suma zatizeni a reakci.

X Y Z
zat. stav 1 zatizeni 0.0 0.0f -2.0
reakce v uzlech 0.0 0.0 2.0
reakce na liniich 0.0 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0 0.0 0.0
kontakt 2D 0.0 0.0 0.0
zat. stav 2 zatizeni 0.0 0.0f -1.6
reakce v uzlech 0.0 0.0 1.6
reakce na liniich 0.0 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0 0.0 0.0
kontakt 2D 0.0 0.0 0.0
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X Y z
zat. stav 3 zatizeni 0.0 -9.6 0.0
reakce v uzlech 0.0 9.6 0.0
reakce na liniich 0.0 0.0f 0.0
kontakt 1D 0.0 0.0f 0.0
kontakt 2D 0.0 0.0f 0.0
zat. stav_ 4 zatizeni 0.0 19.1] 0.0
reakce v uzlech 0.0f -19.1f 0.0
reakce na liniich 0.0 0.0f 0.0
kontakt 1D 0.0 0.0f 0.0
kontakt 2D 0.0 0.0f 0.0
Deformace na prutu(ech). Globalni extrém
Linearni staticky - nebezpeéné nebo vSechny kombinace
Skupina prutd :1/45
Skupina kombinaci na pouzitelnost :1
prut | pr.€. | kombi dx ux uy uz fix fiy fiz
[m] [mMm] | [mm] | [mm] | [mrad] | [mrad] | [mrad]
40 2 1{ 0.070 0.08/ -0.00] -0.00f -0.00[ -0.00 0.00
17 3 1.630f -0.05 0.00 0.00 0.00] -0.01 0.00
24 0.500 0.00] -0.00 0.05 0.00 0.00 0.00
35 0.663] -0.00f -0.00f -0.08] -0.00|] -0.00 0.00
25 0.082] -0.00 0.00] -0.02 0.00 0.25 0.00
23 0.00 0.00] -0.02 0.00] -0.25] -0.00
Vnit¥ni sily na prutu(ech). Globalni extrém
Linearni staticky - nebezpecné nebo vsechny kombinace
Skupina prutd :1/45
Skupina kombinaci na Unosnost :1/3
prut | pr.€. | kombi dx N Vy Vz Mx My Mz
[m] [KN] [kN] [KN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
6 3 1{ 0.000 0.29 0.00] -0.07] -0.00 0.00] -0.00
32 1.630f -1.07 0.00 0.03 0.00 0.03 0.00
3 3] 1.327] -0.21 3.00] -0.15] -0.12] -0.03 0.42
1 0.000] -0.21f -3.00 0.15 0.12] -0.03 0.42
25 1 -0.02[ -0.00 1.04] -0.00f -0.06 0.00
23 0.163] -0.02 0.00] -1.04] -0.00] -0.06 0.00
18 3] 0.000] -0.04f -1.59( -0.07 0.86 0.03 0.22
28 -0.07[ -1.36 0.06) -0.86] -0.01f -0.64
23 1 -0.02 0.00] -1.01] -0.00 0.11 0.00
35 3] 0.663 0.27 0.19] -0.00 0.02 0.02 1.69
2 -0.22[ -0.00 0.00 0.00 0.02] -2.39
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CSN. Prut vse. KU vse.

Posudek prutu podle €SN 731401 - 1998.
Soucinitele spolehlivosti gama M0 =1.15

Standardni vypis, extremy v prvcich.

gama M1 =1.15

Makro :1 Prut :1 L=1.327m Pr.:1-K60/60/4S2 35
tfida 1
fez=1.327m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm
Navrh -0.2] -1.1{ -0.1] 0.1] -0.0f -2.3
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 31 3.1
souc. 0.00] 0.02f 0.00f 0.00] 0.01f 0.74
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.75
Posudek stability souc.
Tlak :  chi=0.46 Nsd=0.2 Nbrd=80.7 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=2.3 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=-1.22 miz=0.23 miLT=0.13
- vzpér: chi=0.46 ky=1.00kz=1.00 0.75
- klopeni: chiY=0.46 ky=1.00kLT=1.00 0.75
Maximalni jednotkovy posudek = 0.75 - prlifez vyhovuje.
Makro :2 Prut :2 L=1.327m Pr.:1-K60/60/4S2 35
tfida 1
fez=0.663m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | KNm
Navrh -0.2| -0.0f 0.0f 0.0 0.0f -24
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.00{ 0.00{ 0.00] 0.01f 0.77
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.78
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=0.70 Nsd=0.2 Nbrd=122.6 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=2.4 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=-0.76 miz=-0.54 miLT=0.05
- vzpér: chi=0.70 ky=1.00kz=1.00 0.78
- klopent: chiY=0.70 ky=1.00kLT=1.00 0.78
Maximalni jednotkovy posudek = 0.78 - prafez vyhovuje.
Makro :3 Prut :3 L=1.327m Pr.:1-K60/60/4S2 35
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh -0.2 1.1} 0.1 -0.1] -0.0] -2.3
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
souc. 0.00] 0.02f 0.00f 0.00] 0.01f 0.74
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.75
Posudek stability souc.
Tlak : chi=0.46 Nsd=0.2 Nbrd=80.7 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=2.3 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=-1.22 miz=0.22 miLT=0.13
- vzpér: chi=0.46 ky=1.00kz=1.00 0.75
- klopeni: chiY=0.46 ky=1.00kLT=1.00 0.75

Maximalni jednotkovy posudek = 0.75

- prufez vyhovuije.
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Makro :4 Prut :4 L=0.165m Pr.:1-K60/60/4S2 35
tfida 1
fez=0.165m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm
Navrh -0.2] -3.0f -0.2] 0.4] -0.0f -0.6
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.05[ 0.00f 0.00] 0.00{f 0.20
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.20
Posudek stability souc.
Tlak : chi=0.98 Nsd=0.2 Nbrd=171.4 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.6 Mbrd=3.1 0.20
Tlak + ohyb :  miy=0.28 miz=0.33 miLT=-0.07
- vzpér: chi=0.98 ky=1.00kz=1.00 0.20
- klopent: chiY=0.98 ky=1.00kLT=1.00 0.20
Maximalni jednotkovy posudek = 0.20 - prafez vyhovuje.
Makro :5 Prut :5 L=1.000m Pr.:1-K60/60/4S2 35
tfida 1
fez=0.000m kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh 0.0/ 04| 0.0] 0.4 -0.0] -0.6
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
souc. 0.00] 0.01f 0.00{ 0.00] 0.00{ 0.20
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.20
Posudek stability souc.
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.6 Mbrd=3.1 0.20
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=56.2 Meffsd=0.6 0.20
Maximalni jednotkovy posudek = 0.20 - prlfez vyhovuje.
Makro :6 Prut :6 L=0.465m Pr.:1-K60/60/4S2 35
tfida 1
fez=0.465m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | KNm
Navrh 03[ 28 -0.1] 0.4 -0.0f 11
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.04f 0.00{ 0.00] 0.01f 0.37
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.38
Posudek stability souc.
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=1.1 Mbrd=3.1 0.37
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=103.7 Meffsd=1.1 0.37
Maximalni jednotkovy posudek = 0.38 - prafFez vyhovuje.
Makro :7 Prut :7 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S2 35
tfida 1
fez=0.663m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | KNm
Navrh -0.1] 1.4 0.0] -05] 0.0f 10
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 31 3.1
souc. 0.00] 0.02f 0.00f 0.00] 0.01f 0.32
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.33
Posudek stability souc.
Tlak :  chi=0.92 Nsd=0.1 Nbrd=161.8 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=1.0 Mbrd=3.1 0.32
Tlak + ohyb :  miy=0.40 miz=0.33 miLT=0.01
- vzpér: chi=0.92 ky=1.00kz=1.00 0.33

18/29



- klopeni: chiY=0.92 0.33

Maximalni jednotkovy posudek = 0.33

ky=1.00kLT=1.00
- prufez vyhovuije.

Makro :8 Prut :8 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S2 35

tfida 1

fez=0.663m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN [ kNm | kNm | kNm

Navrh -0.1] 0.6 -0.1] -0.4] -0.0 15

Limit 175.8| 64.6| 64.6/ 0.0 3.1f 3.1

souc. 0.00f 0.01] 0.00] 0.00f 0.01] 0.49

Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.50

Posudek stability souc.

Tlak : ¢chi=0.93 Nsd=0.1 Nbrd=163.5 0.00

Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=1.5 Mbrd=3.1 0.49

Tlak + ohyb :  miy=0.36 miz=0.02 miLT=-0.01

- vzpér: chi=0.93 ky=1.00kz=1.00 0.50

- klopent: chiY=0.93 ky=1.00kLT=1.00 0.50

Maximalni jednotkovy posudek = 0.50 - prlifez vyhovuje.

Makro :9 Prut :9 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S2 35

tfida 1

fez=0.569m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh -0.2| -0.1f 0.0/ -0.0f 0.0 1.6

Limit 175.8| 64.6] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1

soug. 0.00f 0.00] 0.00] 0.00f 0.01] 0.52

Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.53

Posudek stability souc.

Tlak : ¢chi=0.87 Nsd=0.2 Nbrd=153.5 0.00

Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=1.6 Mbrd=3.1 0.52

Tlak + ohyb :  miy=0.46 miz=0.00 miLT=0.05

- vzpér: chi=0.87 ky=1.00kz=1.00 0.53

- klopent: chiY=0.87 ky=1.00kLT=1.00 0.53

Maximalni jednotkovy posudek = 0.53

- prarez vyhovuje.

Makro :10 Prut :10 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.095m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh -0.2| 0.1f -0.00 0.0f 0.0 1.6
Limit 175.8| 64.6| 64.6] 0.0) 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.00] 0.00] 0.00f 0.01] 0.52
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.53
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=0.87 Nsd=0.2 Nbrd=153.5 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=1.6 Mbrd=3.1 0.52
Tlak + ohyb :  miy=0.46 miz=0.00 miLT=0.05
- vzpér: chi=0.87 ky=1.00kz=1.00 0.53
- klopeni: chiY=0.87 ky=1.00kLT=1.00 0.53

Maximalni jednotkovy posudek = 0.53 - prlifez vyhovuje.
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Makro :11 Prut :11 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm

Navrh -0.1] -0.6f 0.1] 04| -00f 15
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.01f 0.00{ 0.00] 0.01f 0.49
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.50
Posudek stability souc.
Tlak : chi=0.93 Nsd=0.1 Nbrd=163.5 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=1.5 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=0.36 miz=0.02 miLT=-0.01
- vzpér: chi=0.93 ky=1.00kz=1.00 0.50
- klopent: chiY=0.93 ky=1.00kLT=1.00 0.50

Maximalni jednotkovy posudek = 0.50

- prarez vyhovuje.

Makro :12 Prut :12 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m kombi Ginos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh -0.1] -1.4f -0.0/ 0.5 0.0 1.0
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
souc. 0.00] 0.02f 0.00f 0.00] 0.01f 0.32
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.33
Posudek stability souc.
Tlak : chi=0.92 Nsd=0.1 Nbrd=161.8 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=1.0 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=0.40 miz=0.33 miLT=0.01
- vzpér: chi=0.92 ky=1.00kz=1.00 0.33
- klopeni: chiY=0.92 ky=1.00kLT=1.00 0.33

Maximalni jednotkovy posudek = 0.33

- prufez vyhovuije.

Makro :13 Prut :13 L=0.465m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN [ kNm | kNm | kNm

Navrh 0.1 2.8 -0.1f -04] 0.0 -1.1
Limit 175.8| 64.6|] 64.6] 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.04] 0.00] 0.00f 0.01] 0.37
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.38
Posudek stability souc.
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=1.1 Mbrd=3.1
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=103.8 Meffsd=1.1

Maximalni jednotkovy posudek = 0.38

- prarez vyhovuje.

Makro :14 Prut :14 L=1.000m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=1.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh 00| 04 0.0 -04] 0.0 0.6
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00f 0.01] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.20
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.20
Posudek stability souc.
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.6 Mbrd=3.1

0.49

0.32

0.37
0.37

0.20
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Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=56.2 Meffsd=0.6 0.20
Maximalni jednotkovy posudek = 0.20 - prlifez vyhovuje.

Makro :15 Prut :15 L=0.165m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN [ kNm | kNm | kNm
Navrh -0.2| -3.0f -0.2] -04] 0.0f 0.6
Limit 175.8| 64.6| 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00f 0.05] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.20
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.20
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=0.98 Nsd=0.2 Nbrd=171.4 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.6 Mbrd=3.1 0.20
Tlak + ohyb :  miy=0.28 miz=0.33 miLT=-0.07
- vzpér: chi=0.98 ky=1.00kz=1.00 0.20
- klopent: chiY=0.98 ky=1.00kLT=1.00 0.20
Maximalni jednotkovy posudek = 0.20 - prlifez vyhovuje.
Makro :16 Prut :16 L=1.630m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m kombi inos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh -0.4| 0.1f -0.00/ -0.2] 0.0f -0.3
Limit 175.8| 64.6] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
soug. 0.00f 0.00] 0.00] 0.00f 0.00] 0.11
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.12
Posudek stability souc.
Tlak : chi=0.67 Nsd=0.4 Nbrd=117.4 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.3 Mbrd=3.1 0.11
Tlak + ohyb :  miy=0.90 miz=-0.20 miLT=0.21
- vzpér: chi=0.67 ky=1.00kz=1.00 0.12
- klopent: chiY=0.67 ky=1.00kLT=1.00 0.12
Maximalni jednotkovy posudek = 0.12 - prafez vyhovuje.
Makro :17 Prut :17 L=1.630m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh -0.4| 0.1f 0.0/ 0.2 -0.0f -0.3
Limit 175.8| 64.6| 64.6] 0.0) 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.00] 0.00] 0.00f 0.00] 0.11
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.12
Posudek stability souc.
Tlak : chi=0.67 Nsd=0.4 Nbrd=117.4 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.3 Mbrd=3.1 0.11
Tlak + ohyb :  miy=0.90 miz=-0.20 miLT=0.21
- vzpér: chi=0.67 ky=1.00kz=1.00 0.12
- klopeni: chiY=0.67 ky=1.00kLT=1.00 0.12

Maximalni jednotkovy posudek =0.12 - prlifez vyhovuje.



Makro :18
tfida 1
fez=0.465m

Prut :18

L=0.465m

Pr.:1-K60/60/4S 235

kombi Unos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm

Navrh -0.1] -1.6{ -0.1] 0.9] -0.0f -0.5
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.02f 0.00f 0.00] 0.00f 0.17
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.17
Posudek stability souc.
Tlak : chi=0.97 Nsd=0.1 Nbrd=169.9 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.5 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=0.34 miz=0.42 miLT=-0.05
- vzpér: chi=0.97 ky=1.00kz=1.00 0.17
- klopent: chiY=0.97 ky=1.00kLT=1.00 0.17

Maximalni jednotkovy posudek = 0.17

- prarez vyhovuje.

Makro :19 Prut :19 L=1.000m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=1.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh -0.1 1.4 0.0f 0.9 0.0] 0.9
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
souc. 0.00] 0.02f 0.00f 0.00] 0.00{ 0.28
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.28
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=0.87 Nsd=0.1 Nbrd=153.6 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.9 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=0.44 miz=0.54 miLT=0.05
- vzpér: chi=0.87 ky=1.00kz=1.00 0.28
- klopeni: chiY=0.87 ky=1.00kLT=1.00 0.28

Maximalni jednotkovy posudek = 0.28

Makro :20
trida 1
fez=0.000m

Prut :20

L=0.165m

Pr.:1-K60/60/4S 235

kombi Unos.=3 fy=235.0MPa

- prufez vyhovuije.

Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN [ kNm | kNm | kNm

Navrh -0.1] -1.4f 0.1] 0.9Q 0.0f 0.9
Limit 175.8| 64.6|] 64.6] 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.02] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.28
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.28
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=1.00 Nsd=0.1 Nbrd=175.8 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.9 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=0.31 miz=0.27 miLT=-0.12
- vzpér: chi=1.00 ky=1.00kz=1.00 0.28
- klopeni: chiY=1.00 ky=1.00kLT=1.00 0.28

Maximalni jednotkovy posudek = 0.28

- prufez vyhovuije.

Makro :21 Prut :21 L=0.490m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m kombi Ginos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh -0.1] -1.4f -0.1] -0.6) 0.0f 0.9
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00f 0.02] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.28
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Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.28

Posudek stability souc.
Tlak :  chi=0.96 Nsd=0.1 Nbrd=168.4 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.9 Mbrd=3.1 0.28
Tlak + ohyb :  miy=0.32 miz=0.29 miLT=-0.04
- vzpér: chi=0.96 ky=1.00kz=1.00 0.28
- klopent: chiY=0.96 ky=1.00kLT=1.00 0.28
Maximalni jednotkovy posudek = 0.28 - prafFez vyhovuje.
Makro :22 Prut :22 L=0.837m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.837m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh 0.0f -09] 0.1 -0.6/ 0.1] -0.2
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
Soug. 0.00| 0.01f 0.00{ 0.00] 0.02f 0.07
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.09
Posudek stability souc.
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.2 Mbrd=3.1 0.07
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=19.5 Meffsd=0.2 0.07
Maximalni jednotkovy posudek = 0.09 - prlifez vyhovuje.
Makro :23 Prut :23 L=0.163m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | KNm
Navrh -0.0] -2.1f -10f 0.0 0.1f 0.2
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 31 3.1
soug. 0.00| 0.03[ 0.02| 0.00] 0.04f 0.08
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.12
Posudek stability souc.
Tlak :  chi=1.00 Nsd=0.0 Nbrd=175.2 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.2 Mbrd=3.1 0.08
Tlak + ohyb :  miy=0.46 miz=0.40 miLT=-0.08
- vzpér: chi=1.00 ky=1.00kz=1.00 0.12
- klopent: chiy=1.00 ky=1.00kLT=1.00 0.12
Maximalni jednotkovy posudek = 0.12 - prafez vyhovuje.
Makro :24 Prut :24 L=1.000m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh -0.00 0.7f 0.1 0.0 -0.1f -0.1
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.01f 0.00{ 0.00] 0.02f 0.03
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.05
Posudek stability souc.
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.1 Mbrd=3.1 0.03
Tlak + ohyb :  miy=-0.73 miz=-0.10 miLT=-0.01
- vzpér: chi=0.83 ky=1.00kz=1.00 0.05
- klopeni: chiY=0.83 ky=1.00kLT=1.00 0.05

Maximalni jednotkovy posudek = 0.05 - prafez vyhovuje.
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Makro :25 Prut :25 L=0.163m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.163m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm

Navrh -0.00 21f 10 0.0 0.1 0.2
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.03[ 0.02| 0.00] 0.04f 0.08
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.12
Posudek stability souc.
Tlak : chi=1.00 Nsd=0.0 Nbrd=175.2 0.00
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.2 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=0.46 miz=0.40 miLT=-0.08
- vzpér: chi=1.00 ky=1.00kz=1.00 0.12
- klopent: chiy=1.00 ky=1.00kLT=1.00 0.12

Maximalni jednotkovy posudek = 0.12

- prarez vyhovuje.

Makro :26 Prut :26 L=0.837m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m kombi Ginos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh 00| 09 -0.1f 0.6 0.1 -0.2
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00f 0.01] 0.00] 0.00f 0.02] 0.07
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.09
Posudek stability souc.
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.2 Mbrd=3.1
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=19.5 Meffsd=0.2

Maximalni jednotkovy posudek = 0.09

- prufez vyhovuije.

Makro :27 Prut :27 L=0.490m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.490m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | kKNm [ KNm | KNm

Navrh -0.1] 1.4 0.1} 06| 0.0 0.9
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.02f 0.00f 0.00] 0.00f 0.28
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.28
Posudek stability souc.
Tlak : chi=0.96 Nsd=0.1 Nbrd=168.4 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.9 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=0.32 miz=0.29 miLT=-0.04
- vzpér: chi=0.96 ky=1.00kz=1.00 0.28
- klopent: chiY=0.96 ky=1.00kLT=1.00 0.28

Maximalni jednotkovy posudek = 0.28

- prarez vyhovuje.

Makro :28 Prut :28 L=0.165m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.165m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh -0.1] -1.4f 0.1] -0.9] -0.0f -0.9
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.02] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.28
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.28
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=1.00 Nsd=0.1 Nbrd=175.8 0.00
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Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.9 Mbrd=3.1 0.28

Tlak + ohyb :  miy=0.31 miz=0.27 miLT=-0.12
- vzpér: chi=1.00 ky=1.00kz=1.00 0.28
- klopent: chiy=1.00 ky=1.00kLT=1.00 0.28
Maximalni jednotkovy posudek = 0.28 - prafez vyhovuje.
Makro :29 Prut :29 L=1.000m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh -00] 1.4 0.0f -09] -0.0f -0.9
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 31 3.1
souc. 0.00] 0.02f 0.00f 0.00] 0.00{ 0.28
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.28
Posudek stability souc.
Tlak :  chi=0.87 Nsd=0.0 Nbrd=153.6 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.9 Mbrd=3.1 0.28
Tlak + ohyb :  miy=0.44 miz=0.54 miLT=0.05
- vzpér: chi=0.87 ky=1.00kz=1.00 0.28
- klopeni: chiY=0.87 ky=1.00kLT=1.00 0.28
Maximalni jednotkovy posudek = 0.28 - prlifez vyhovuje.
Makro :30 Prut :30 L=0.465m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | KNm
Navrh -0.2] -1.6{ -01] -09] 0.0f 05
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 31 3.1
soug. 0.00| 0.02f 0.00{ 0.00] 0.00f 0.17
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.17
Posudek stability souc.
Tlak :  chi=0.97 Nsd=0.2 Nbrd=169.9 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.5 Mbrd=3.1 0.17
Tlak + ohyb :  miy=0.34 miz=0.42 miLT=-0.05
- vzpér: chi=0.97 ky=1.00kz=1.00 0.17
- klopent: chiy=0.97 ky=1.00kLT=1.00 0.17
Maximalni jednotkovy posudek = 0.17 - prafez vyhovuje.
Makro :31 Prut :31 L=1.630m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh -0.9] -1.2f -0.0f -0.5] 0.0f 1.3
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.01] 0.02f 0.00{ 0.00] 0.00f 0.41
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.42
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=0.70 Nsd=0.9 Nbrd=122.7 0.01
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=1.3 Mbrd=3.1 0.41
Tlak + ohyb :  miy=0.51 miz=0.61 miLT=0.14
- vzpér: chi=0.70 ky=1.00kz=1.00 0.42
- klopent: chiY=0.70 ky=1.00kLT=1.00 0.42

Maximalni jednotkovy posudek = 0.42 - prafez vyhovuje.
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Makro :32 Prut :32 L=1.630m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm

Navrh -09] -12f 0.0] 0.5] -00f 13
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.01] 0.02f 0.00{ 0.00] 0.00f 0.41
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.42
Posudek stability souc.
Tlak : chi=0.70 Nsd=0.9 Nbrd=122.7 0.01
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=1.3 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=0.51 miz=0.61 miLT=0.14
- vzpér: chi=0.70 ky=1.00kz=1.00 0.42
- klopent: chiY=0.70 ky=1.00kLT=1.00 0.42

Maximalni jednotkovy posudek = 0.42

- prarez vyhovuje.

Makro :33 Prut :33 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.663m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh 0.1 1.2 0.0] -05 0.0f 0.9
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.02] 0.00] 0.00[ 0.01] 0.28
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.29
Posudek stability souc.
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.9 Mbrd=3.1 0.28
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=79.4  Meffsd=0.9 0.28
Maximalni jednotkovy posudek = 0.29 - prlifez vyhovuje.
Makro :34 Prut :34 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.663m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kKNm [ KNm | KNm
Navrh 0.1] 0.0 -0.1f -0.5] -0.0 1.4
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
soug. 0.00f 0.00] 0.00] 0.00[ 0.01] 0.44
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.45
Posudek stability souc.
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=1.4 Mbrd=3.1
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=125.7 Meffsd=1.4
Maximalni jednotkovy posudek = 0.45 - prafrez vyhovuje.
Makro :35 Prut :35 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.663m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN | kNm [ KNm | KNm
Navrh 0.3] 0.2) -0.0f 0.0 0.0 1.7
Limit 175.8| 64.6| 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.00] 0.00] 0.00f 0.01] 0.55
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.55
Posudek stability souc.
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=1.7 Mbrd=3.1
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=154.5 Meffsd=1.7

Maximalni jednotkovy posudek = 0.55

- prarez vyhovuje.
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Makro :36 Prut :36 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm

Navrh 03[ -0.2] 0.0/ -00f 0.0 1.7
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.00{ 0.00f 0.00] 0.01f 0.55
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.55
Posudek stability souc.
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=1.7 Mbrd=3.1
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=154.5 Meffsd=1.7

Maximalni jednotkovy posudek

=0.55 - prarez vyhovuje.

Makro :37 Prut :37 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN [ kNm | kNm | kNm

Navrh 0.1] -0.0) 0.1 0.5 -0.0 14
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.00] 0.00] 0.00f 0.01] 0.44
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.45
Posudek stability souc.
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=1.4 Mbrd=3.1
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=125.7 Meffsd=1.4

Maximalni jednotkovy posudek

=0.45 - prarez vyhovuje.

Makro :38 Prut :38 L=0.663m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh 0.1] -1.2| -0.0f 05| 0.0 0.9
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
Soug. 0.00f 0.02] 0.00] 0.00f 0.01] 0.28
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.29
Posudek stability souc.
Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.9 Mbrd=3.1
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=79.4  Meffsd=0.9
Maximalni jednotkovy posudek = 0.29 - prlifez vyhovuje.
Makro :39 Prut :39 L=0.070m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz
kN kN KN [ kNm | kNm | kNm

Navrh -0.0| -0.2f 0.1] -0.2) -0.0f 0.1
Limit 181.1| 56.6| 56.6/] 0.0/ 3.8 3.8
souc. 0.00f 0.00] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.02
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.02
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=1.00 Nsd=0.0 Nbrd=181.1 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.1 Mbrd=3.8
Tlak + ohyb :  miy=0.24 miz=0.13 miLT=-0.10
- vzpér: chi=1.00 ky=1.00kz=1.00 0.02
- klopent: chiy=1.00 ky=1.00kLT=1.00 0.02

Maximalni jednotkovy posudek = 0.02

- prarez vyhovuje.
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Makro :40 Prut :40 L=0.070m Pr.:2-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm

Navrh 0.0f -04] -0.0/ -00f 0.0 0.1
Limit 181.1| 56.6] 56.6] 0.0 3.8/ 3.8
soug. 0.00| 0.01f 0.00{ 0.00] 0.00{ 0.02
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.02
Posudek stability souc.
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.1 Mbrd=3.8
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=4.5 Meffsd=0.1
Maximalni jednotkovy posudek = 0.02 - prafez vyhovuje.
Makro :41 Prut :41 L=0.070m Pr.:2-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.000m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | kNm [ KNm | kKNm

Navrh -0.0] -02f -01] 0.2 0.0f 0.1
Limit 181.1| 56.6] 56.6/ 0.0f 3.8 3.8
souc. 0.00] 0.00{ 0.00{ 0.00] 0.00{f 0.02
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.02
Posudek stability souc.
Tlak :  chi=1.00 Nsd=0.0 Nbrd=181.1 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.1 Mbrd=3.8
Tlak + ohyb :  miy=0.24 miz=0.13 miLT=-0.10
- vzpér: chi=1.00 ky=1.00kz=1.00 0.02
- klopeni: chiY=1.00 ky=1.00kLT=1.00 0.02

Maximalni jednotkovy posudek = 0.02

- prufez vyhovuije.

Makro :42 Prut :42 L=0.070m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.070m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | kNm [ KNm | KNm

Navrh -0.00 05{ 0.1} -06] 0.0 0.7
Limit 175.8| 64.6] 64.6] 0.0f 3.1 3.1
soug. 0.00| 0.01f 0.00{ 0.00] 0.00f 0.22
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.22
Posudek stability souc.
Tlak : chi=1.00 Nsd=0.0 Nbrd=175.8 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.7 Mbrd=3.1
Tlak + ohyb :  miy=0.46 miz=0.33 miLT=-0.12
- vzpér: chi=1.00 ky=1.00kz=1.00 0.22
- klopent: chiy=1.00 ky=1.00kLT=1.00 0.22

Maximalni jednotkovy posudek = 0.22

- prarez vyhovuje.

Makro :43 Prut :43 L=0.070m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.070m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Unosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm

Navrh -0.7] -0.1f 0.1] -0.3] 0.0f 0.7
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.00] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.24
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.25
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=1.00 Nsd=0.7 Nbrd=175.8 0.00
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Ohyb z-z: chi=1.00 Msd=0.7 Mbrd=3.1 0.24

Tlak + ohyb :  miy=0.33 miz=0.32 miLT=-0.13
- vzpér: chi=1.00 ky=1.00kz=1.00 0.25
- klopent: chiy=1.00 ky=1.00kLT=1.00 0.25
Maximalni jednotkovy posudek = 0.25 - prafez vyhovuje.
Makro :44 Prut :44 L=0.070m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.070m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa
Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN | KNm | KNm | KNm
Navrh -0.7] -0.1f -0.1] 0.3] -0.0f 0.7
Limit 175.8| 64.6| 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00[ 0.00] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.24
Obecnéa podminka - vzorec (6.19) 0.25
Posudek stability souc.
Tlak : ¢chi=1.00 Nsd=0.7 Nbrd=175.8 0.00
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.7 Mbrd=3.1 0.24
Tlak + ohyb :  miy=0.33 miz=0.32 miLT=-0.13
- vzpér: chi=1.00 ky=1.00kz=1.00 0.25
- klopeni: chiY=1.00 ky=1.00kLT=1.00 0.25
Maximalni jednotkovy posudek = 0.25 - prlifez vyhovuje.
Makro :45 Prut :45 L=0.070m Pr.:1-K60/60/4S 235
tfida 1
fez=0.070m  kombi Gnos.=3 fy=235.0MPa

Posudek Gnosnosti N Vy Vz Mx My Mz

kN kN KN [ kNm | kNm | kNm
Navrh 0.1] 0.5 -0.1f 0.6] -0.0f 0.7
Limit 175.8| 64.6|] 64.6/ 0.0 3.1f 3.1
souc. 0.00f 0.01] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.22
Obecna podminka - vzorec (6.19) 0.22
Posudek stability souc.
Ohyb z-z : chi=1.00 Msd=0.7 Mbrd=3.1 0.22
Tah + ohyb: psi=0.70 sigcom=61.4 Meffsd=0.7 0.22

Maximalni jednotkovy posudek = 0.22 - prafez vyhovuje.

06. Zaver

V8echny konstrukce byly navrhovany v souladu s platnymi pfedpisy a hormami.

V Ostraveé 02. 08. 2018 Vypracoval: Ing. Roman Bonk
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